Ubungsbuch Deutsche Grammatik 2.0 jetzt neu!

hier klicken

Ungleiche Briider

Welche Satzverbindung passt?

Satzverbindung: aber, dagegen, wdhrend, im Gegensatz zu

01. Peter und Paul sind Brider, sie sind sich nicht sehr dhnlich. 02.
Peter Wirtschaft studiert hat, hat Paul seine Ausbildung abgebro-

chen. 03. Peter arbeitet bei einer groBen Investmentbank in Frankfurt,

ist Paul arbeitslos. 04. Peter ist sehr ehrgeizig, Paul sich Gberhaupt
nicht fir eine Karriere interessiert. 05. Peter ist Paul verheira-
tet, seine Frau mochte sich scheiden lassen. 06. Peter ist Single,
er hatte gern eine Partnerin. 07. seinem Bruder hat er
wenig Zeit. 08. Paul den ganzen Tag nicht viel tut, muss
Peter stindig Uberstunden machen. 09. Dafiir verdient er sehr viel
Geld, sein Bruder oft nicht weil3, wie er die Miete bezahlen soll. 10.
Deshalb will sich Paul oft Geld von Peter leihen, der meint, dass sich

Paul lieber eine Arbeit suchen soll.
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